
VIESTINTÄKYSELY 2020
• Viestintäkysely toteutettiin marraskuussa 2020

• Kysely lähetettiin seuroille, valiokunnille sekä 
lisenssinhaltijoille.

• Yhteensä kysely lähetettiin 3001 henkilölle (2019: 
3877)

• Vastauksia 294 kpl, vastausprosentin ollessa 9,8% 
(2019: 13,2 %)

• Arviointi asteikolla 1-6, Keskiarvio oli 4,31 (2019: 
3,86)

• Uutena kysymyksenä liiton toiminnan avoimuus, 
arvosana 4,44

• Viestintäkanavien seuraaminen:
• Sähköposti 79 %
• Facebook 49 %
• Verkkosivut 43 %
• FINBOX 38 %
• Instagram 19 %
• Twitter 1 %
• Muu 1 %

• Keskeisimmät kehitystoiveet olivat:
• Enemmän päivityksiä salikisoista sekä maajoukkueen 

kisamatkoista
• Uudet modernimmat verkkosivut
• Uutisointia kentältä ja pieniltä seuroilta
• Enemmän maajoukkue- ja turnaustuloksia
• Enemmän julkaisuja kuntonyrkkeilystä

• Risut ja ruusut
Korona-ajan päivityksistä kiitosta
Koulutuksista enemmän mainontaa
Nopea reagointi ja tiedotus toimistolta
Verkkosivut hankalat, tietoa ei löydä
Viestintä on huomattavasti parantunut viimeisen parin 
vuoden aikana- nettisivut rumat

• FINBOX +++
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